

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
Менеджмент освіти  
першого рівня вищої освіти  
спеціальності 073 Менеджмент  
галузі знань 07 Управління та адміністрування,  
підготовлену кафедрою менеджменту освіти та педагогіки вищої школи  
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті  
імені А.С.Макаренка

Освітня система в Україні вимагає якісно нового підходу до організації освітнього процесу, що уможливить підготовку всебічно розвинених, із креативним мисленням фахівців спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування. Здобуття першого рівня вищої освіти – це тривалий і складний процес, метою якого є готовність студентів до виконання професійних обов’язків за обраною спеціальністю.

Представлена Сумським державним педагогічним університетом імені А. С. Макаренка освітньо-професійна програма Менеджмент освіти першого рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування створена з урахуванням Закону України «Про вищу освіту» до розробки Стандарту вищої освіти за відповідним рівнем вищої освіти з названої спеціальності для підготовки бакалавра освіти. Програма ґрунтується на сучасних наукових знаннях про цілі й цінності в закладах освіти, про традиційні та інноваційні підходи до вирішення проблем управління та адміністрування. Успішне завершення програми передбачає здобуття фундаментальних та професійно орієнтованих знань і вмінь, здатності вирішувати типові професійні завдання в галузі знань управління та адміністрування та суміжних спеціальностей й отримання кваліфікації: Бакалавр менеджменту. Менеджер у галузі освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням динамічних процесів в освітній галузі та у галузі знань 07 Управління та адміністрування, має логічну й послідовну структуру, що дозволяє простежити поетапний процес підготовки бакалаврів спеціальності 073



Менеджмент. Позитивно оцінюємо те, що в освітньо-професійній програмі зазначено основну інформацію, мету, зміст, компетентності, програмні результати навчання, викладання та оцінювання, ресурсне забезпечення, академічна мобільність. Подано відомості про атестацію здобувачів вищої освіти, що проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи. Програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні компетентності, фахові компетентності спеціальності), програмні результати (знання, уміння, комунікація, автономія і відповідальність) описані повно й переконливо, що сприятиме ефективності навчання та самонавчання здобувачів першого рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент. Усі компоненти освітньо-професійної програми, а саме: цикл загальної підготовки, цикл професійної підготовки з вибірковими компонентами – логічно вибудовані та разом із практичною підготовкою здобувачів та підсумковою атестацією складають цілісну структуру. Вважаємо, що саме така означена цілісність є необхідною для якісної підготовки конкурентоспроможного фахівця в галузі знань 07 Управління та адміністрування, здатного використовувати отримані поглиблені знання, уміння та сформовані загальнокультурні і професійні компетентності, самостійно вирішувати завдання власної професійної діяльності, вміти обґрунтовано обирати шляхи вирішення професійних завдань, науково аргументувати захищати власну точку зору.

Вважаємо, що важливою характеристикою освітньо-професійної програми є міждисциплінарність та студентоцентроване навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання, кейс-технології, індивідуально-творчий та практикологічний підходи, що відповідає новітнім запитам сучасної вищої освіти.

Таким чином, зазначимо, що розроблена робочою групою кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка освітньо-професійна програма Менеджмент освіти першого рівня вищої освіти спеціальності 073



Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування відповідає чинним вимогам і рекомендована для впровадження в освітній процес підготовки бакалаврів у закладі вищої освіти.

Рецензент  
директор КЗ СОН «Лебединський  
педагогічний фаховий коледж  
імені А.С.Макаренка»  
м. Лебедин Сумської області



Л. Б. Білокобильська